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Про проведення оцінювання корупційних ризиків в Державному 
агентстві відновлення та розвитку інфраструктури України

Відповідно до пункту 2 частини шостої статті 13і, частини другої 
статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 1 пункту 5 
Положення про Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 
2014 р. № 439 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 
2023 р. № 193), Методології управління корупційними ризиками, затвердженої 
наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня
2021 року № 830/21, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17 лютого
2022 року за № 219/37555, Плану заходів Укравтодору з протидії корупції, 
погодженого рішенням Колегії Державного агентства автомобільних доріг 
України від 18 жовтня 2021 року № РН-21 «Про погодження Плану заходів 
Укравтодору з протидії корупції», введеного в дію наказом Державного 
агентства автомобільних доріг України від 20 жовтня 2021 року № Н-444, та з 
метою встановлення ймовірності вчинення корупційних та пов’язаних з 
корупцією правопорушень працівниками Державного агентства відновлення та 
розвитку інфраструктури України (далі -  Агентство відновлення), встановлення 
причин, умов та наслідків можливого вчинення таких правопорушень, а також 
аналізу ефективності існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання 
реалізації корупційних ризиків, н а к а з у ю :

1. Провести у термін до «31» травня 2023 року оцінювання корупційних 
ризиків в Агентстві відновлення у форматі самооцінювання.

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів апарату Агентства 
відновлення у 2-денний строк з дня прийняття цього наказу забезпечити надання 
Сектору з питань запобігання та виявлення корупції кандидатур працівників для
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включення до складу робочої групи з оцінювання коругіційних ризиків в 
Агентстві відновлення.

3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва не пізніше 3 (трьох) 
робочих днів з дня прийняття цього наказу забезпечити його оприлюднення на 
офіційному вебсайті Агентства відновлення.

4. Сектору з питань запобігання та виявлення корупції та Управлінню 
забезпечення діяльності керівництва забезпечити оприлюднення на офіційному 
вебсайті Агентства відновлення повідомлення про прийняття пропозицій 
представників зовнішніх заінтересованих сторін (громадськості) щодо 
кандидатур до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків в 
Агентстві відновлення шляхом направлення пропозицій на електронну поштову 
скриньку аЩусог@икгау1:ос1ог. gov.ua протягом 10 (десяти) днів з дня 
оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Агентства відновлення.

5. Сектору з питань запобігання та виявлення корупції:
забезпечити інформування Національного агентства з питань запобігання 

корупції про початок проведення оцінювання корупційних ризиків 
в Агентстві відновлення шляхом направлення відповідного листа із 
гіперпосиланням на цей наказ, розміщений на офіційному вебсайті Агентства 
відновлення;

після спливу строку надання представниками зовнішніх заінтересованих 
сторін (громадськості) кандидатур до складу робочої групи забезпечити 
в установленому порядку утворення робочої групи з оцінювання корупційних 
ризиків в Агентстві відновлення, затвердження її персонального складу та 
положення про неї.

6. Управлінню забезпечення діяльності керівництва не пізніше 3 (трьох) 
робочих днів з дня прийняття цього наказу забезпечити доведення його до відома 
працівників Агентства відновлення.

7. Визнати такими, що втратили чинність:
наказ Державного агентства автомобільних доріг України від 21 жовтня 

2022 року № Н-241 «Про проведення оцінювання корупційних ризиків в 
Державному агентстві автомобільних доріг України»;

наказ Державного агентства автомобільних доріг України від 09 листопада 
2022 року № Н-258 «Про створення робочої групи з оцінювання корупційних 
ризиків у Державному агентстві автомобільних доріг України».

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Г олова Мустафа-Масі НАЙЄМ


